
Хроника

 У уторак увече завршена је 22-очасовна блокада улаза у зграде Радио-телевизије
Србије (РТС) и Радио-телевизије Војводине (РТВ). Студенти, који су претходне
вечери, у понедељак око 23х блокирали улаз у зграду РТС, провели су ноћ испред
јавног сервиса. Грађани су подржали студенте и провели са њима ноћ. Редари из
редова студената формирали су живи зид и нису дозволили запосленима да уђу у
зграде, али свако ко је желео је могао да изађе из њега. Део радника РТС који
подржавају студенте, обратио им се испред зграде јавног сервиса, а своје колеге су
позвали да им се придруже.

  

Студентски протест и блокада РТС-а почели су у уторак, сат времена пре поноћи. На
почетку протеста дошло је до инцидента када је полиција применила силу како би
ушла у зграду РТС. Током те вечери повређен је полицајац у цивилу, за кога власт
тврди да га је ударио студент, али се на снимку који се појавио на друштвеним
мрежама јасно види да га је ударио колега из Жандармерије.

  

  

А студенти из више делова Србије неколико дана марширају ка Београду. Студенти из
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целе Србије опет су на ногама и прелазе на десетине километара како би се
придружили колегама 15. марта на великом скупу у Београду.

  

Већ неколико дана у Пионирском парку у Београду борави група младих који себе
називају „студенти 2.0“, али и ветерани ЈСО и други. Они су развили шаторе у парку
испред Председништва Србије, а око парка је постављена ограда и не може да се прође
до њих.

  

Н1 са студентима: План да се колоне из више градова споје

  

Извештач Н1 који прати колону студената која се креће од Шапца ка Београду јавља да
је план да се студенти који иду из више градова споје и заједно у петак увече уђу у
Београд.

  

 Колона из Шапца стигла је, иначе, до историјског места Мишар, а студенти матуранти,
професори и грађани савладали су прву узбрдицу на Мишарском брду.

  

 Студентима, како репортер Нове јавља за Н1, „више нису потребни медији“ пошто путем
флајера на којима пише „15. за 15“ позивају грађане из места кроз које пролазе да дођу у
Београд.

  

 „Тако је, медији нам не требају, али сваки вид подршке и сваки вид промоције ће нам
значити. Постоје људи који, на жалост, нису у могућности да сагледају и нашу страну
приче и оно за што се ми боримо, јер, како већ сви знају, живе у медијском мраку“, каже
за Н1 студент Андрија.

  

Родитељи и грађани сакупили пола милиона за просветаре у новосадској школи

  

Самоорганизовани родитељи, али и поједини грађани, прикупили су 590.000 динара за
запослене у обустави у Основној школи "Светозар Марковић Тоза" у Новом Саду.
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 Деветоро запослених, међу којима има и ненаставног особља, а који су у обустави рада
од почетка другог полугодишта, у складу са најавама из Владе Србије да ће им бити
умањене зараде, за фебруар је добило различите износе који не прелазе 2.000 динара.

  

 Њих девет је захвалило на донацији, наводећи да ће је схватити „као позајмицу док им
плате не буду враћене“.

  

 Звуци бубња прате студенте ка Лазаревцу 

  

Део студената који иду из Љига ка Лазаревцу хода одлучно ка том граду, а предвођени
су - бубњаром.

  

 Планирано је да негде између 18х и 19х стигну у Лазаревац. Они користе споредне
путеви који воде кроз околна села. А то је и циљ студената – да попричају са што више
људи, да покушају да им објасне шта они то раде и зашто.

  

 Алекса из Чачка на челу је ове колоне, а он са собом носи и – бубањ.

  

 „Овај бубањ је са нама неколико дана, носили су га у аутомобилу и чекао сам прави
моменат да га узмем, а то је било јутрос. Узео сам га, окачио и кренуо да свирам. Ја сам
своју музичку каријеру почео на бубњевима, свирао сам неколико година, ред је да се
сад подсетим“, казао је.

  

Студенти имају око 4км до Смедеревске Паланке

  

Студенти, средњошколци и професори из Крагујевца, који пешаче други дан ка
Београду, после кратке паузе, наставили су пут ка Смедеревској Паланци, јавља
репортерка Н1.
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 Око четири километра имају студенти до Смедеревске Паланке. Саобраћај се одвија
без проблема, а саобраћајна полиција све регулише.

  

 Студенти су стали да мало истегну, како су рекли.

  

 До Младеновца, данашњег крајњег одредишта, имају неких 30-ак километара. Ово је
данас најдужа пешачка рута. Јуче су прешли око 32 километра, а данас имају 50
километара од Раче до Младеновца, где ће вечерас и преспавати.

  

 Са студентима су и матуранти средњих школа, као и професори, и грађани који желе да
се на овај начин прикључе студентима и да учествују у њиховој заједничкој борби. Кажу
то је борба свих грађана Србије.

  

 Има оних који су са студентима од самог почетка, и не само са крагујевачким
студентима, већ и грађана који су из из околине Крагујевца, а били су заједно са
студентима из Београда и Новог Сада.

  

 Један од њих за Н1 каже:

  

 "Моја порука свим људима који подржавају студенте и који цене то што они раде за све
нас, је да сви буду мирни, да нико не наседа на провокације, да останемо смирени и то
ће бити једини начин за победу. Рачунам да ће полиција радити свој посао на најбољи
могући начин и да неће дозволити да се направе неки нереди. До сада за све ове шетње
нисмо имали никакве проблеме са полицијом, максимално добро раде свој посао".

  

Нишки студенти настављају ка Београду – бициклисти кренули из Крушевца,
пешаци из Пожаревца
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Група од око 70 бициклиста, која је јуче кренула из Ниша, наставила је јутрос из
Крушевца пут од око 100 километара ка Чачку. Пешаци који су из Манасије кренули у
недељу, након јучерашњег тешког и напорног дана, спремили су се и пошли на пут ка
Смедереву где их чека око 30 километара пешачења.

  

 Рано јутрос, након што су преспавали ноћ у Хали спортова у Крушевцу, бициклисти са
различитих факултета Универзитета у Нишу кренули су на даљи пут, пишу Јужне вести.

  

 Њих чека око 100 км, а прва станица им је Трстеник. Очекује се да имају паузу у
Краљеву, онда у Мрчајевцима, па их чека одлазак за Чачак.

  

 Око 500 студената и ђака, који су у недељу кренули пешице из манастира Манасија,
пошли су на пут из Пожаревца.

  

 „Углавном смо сви добро. Има повреда, жуљева, али настављамо даље. Спавали смо у
Спортском центру. Имали смо разговор са полицијом око тачне руте. Овде су нас
угостили супер. Много је лепо, храна, пиће, спавање, масажа, превијање, купање“, каже
једна студенткиња.

  

 Они су јуче имали „убедљиво најтежи дан“, како је рекао студент Братислав Пешић.

  

 Студенти: Скуп 15. марта није финални – ако нам захтеви не буду испуњени,
остајемо на улицама

  

Студенти у блокади поручили су данас да, иако су свесни наратива да је скуп 15. марта
"финални скуп", он то није.

  

 „Ми не правимо завршне кораке – правимо тектонске промене. Ако наши захтеви не
буду испуњени, остајемо на улицама, у блокадама, у борби – док правда не буде
задовољена“, истакли су студенти на свом Инстаграм профилу.
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   Они су позвали колеге, раднике и грађане да 15. марта буду део „снаге која мењаСрбију“ и додали да треба показати да се не пристаје на неправду.   Студенти у блокади поручили су и да се Србија пробудила и да неће дозволити дапоново заспи.  „Верујем да ће наша застава бити симбол победе“: Кокановић са студентима којииду ка Београду  Студенти из Малог Зворника, Лознице и Шапца који су кренули на протест у Београд 15.марта полако напуштају Шабац. “Апсолутно не намеравно да одустанемо", рекао је за Н1један студент.    Како је јавио репортер Нове, запослени у готово свим фирмама у индистријској зониШапца изашли су да поздраве студенте. Ови ће вечерас преспавати у месту Дебрц ипотом настављају ка Београду.   Придружили  су им се и мачвански пољопривредници, који са њима иду тракторима иони ће колону и предводити до Београда. Са њима је и активиста удружења  „Не дамоЈадар“ Златко Кокановић, док међу онима који пешаче има и оних који носе заставе „Недамо Јадар“.   “Цела Србија носи наше заставе, јер је то симбол отпора, а верујем да ће ускоро бити исимбол победе”, рекао је Кокановић.  Средњошколци из Ваљева у протестном маршу ка Београду, испратио их свештеник  Ученици и професори Ваљевске гимназије јутрос су кренули за Београд на протеснимарш. Њима су се продружили и ученици осталих ваљевских средњих школа,гимназијалци из Бајине Басте и Косјерића, студенти, родитељи ученика и групаВаљеваца. Испратио их је свештеник који ихе ј благосиљао пред пут, на крају изаплакао.   Планирано је да вечерас стигну у Лазаревац где ће преноћити, сутра иду путОбреновца где им је обезбеђено преноћиште, а у Београд би, по плану, требало дастигну у петак вече, где им је смештај обезбеђен у Трећој београдској гимназији.  Група професора из Новог Сада тражи седницу Сената и разрешење ректораМадића  Неформална група професора из Новог Сада окупљених у Слободни универзитетпредала је захтев деканима да сазову седницу на којој ће се гласати о смени ректораДејана Мандића.   „Иницијативу за разрешење ректора покренула су наставно.научна већа свих 14факултета Универзитета у Новом Саду и научна већа три института у Новом Саду.Према пословницима, довољно ја да једно наставно-научно веће покрене иницијативу даби се сазвала седница Сената“, каже професор са ПМФ-а Србољуб Симић за Н1.   Међутим, како је рекао, до сада та седница није одржана. „Одржане су три електронскеседнице на којима се одлучивало о нечем другом“, додао је.   Због тога је Слободан универзитет одлучио да упути захтев деканима за хитносазивање седнице Сената на којој би се тражило разрешење ректора у Новом Саду.  "Кренули смо ка циљу и ништа нас неће зауставити"  Студенте и матуранте из Чачка, Краљева, Ужица и Горњег Милановца прати и екипаН1.   Како су рекли студенти, дочек у Љигу је био феноменалан и осетили су се "као да нисушетали уопште".   "Нисмо очекивали толики број људи у Љигу, та енергија која се осети од људи", рекла судвојица студената из колоне.   Ови студенти јуче су побрали симпатије свих када је изашао снимак како пешаче доЉига по великој олуји.   "Ми за умор не знамо, тако да нам ни то није представљало проблем. Кренули смо кациљу и ништа нас неће зауставити", прокоментарисали су.   И поручили : "Видимо се 15-ог у Београду".  (Н1-Фонет-Бета)  
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